
UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES
ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES

Acta de la sesión ordinaria del día 04 de MARZO  de 2020

En la ciudad de Bernal, el día 04 del mes de marzo de 2020, siendo las

14:00 horas, se reúne el Consejo de Escuela de la Escuela Universitaria de

Artes de la Universidad Nacional de Quilmes, presidido por el Director de la

misma, Lic. Diego Romero Mascaró, con la asistencia de los Consejeros de

Escuela por el Claustro Docente, Profesores Raúl Lacabanne, Jorge Núñez

y Manuel Eguía, por el Claustro Estudiantil Renzo Leveroni Torres y Abril

Insaurralde, por el Claustro de Graduados, Nicolás Ortega; y estando

presentes los Directores de Carrera, Profesores Marcelo Martínez, Ileana

Matiasich, María Valdéz, Julia Augé, Ero Pesquero, Martín Matus, Bárbara

Bilbao, Martín Proscia y Esteban Calcagno.

Los consejeros aprobaron el acta de la sesión ordinaria del día 12 de febrero

de 2020.

1.- Informe del Director

Inicia la sesión dando la bienvenida a los presentes y, seguido, manifiesta su

satisfacción por el resultado de la reciente inscripción web implementada por

el Ciclo Introductorio y algunas carreras, a través de la cual se ha registrado

una gran cantidad de nuevos alumnos, motivo por el que, aunque no se ha

evaluado aún si el mismo requiere mejoras o modificaciones, se lo puede

considerar exitoso.

Reflexiona sobre las complicaciones que conlleva la asignación de aulas

debido a su alta demanda para el ciclo lectivo, previendo que se excederá la

capacidad de las aulas de uso exclusivo de la EUdA, y considera que este



tema requerirá de la mayor tolerancia de los alumnos, docentes y Directores

de Carrera para renegociar pacientemente el uso de las mismas, siempre

entendiendo la necesidad de otras carreras. A toda la comunidad desea el

mejor de los augurios para el comienzo de clases.

Confirma que se aprobó el Presupuesto en el Consejo Superior como una

prórroga del aprobado para el año anterior. Renueva el compromiso de

seguir adelante con todas las ideas y funciones sustantivas, confiando en

que no pueden no realizarse, evaluando y estimando mes a mes la

realización de cada una de ellas.

2.- Luego los Consejeros de Escuela

● Elevaron la propuesta al Consejo Superior de aceptar la renuncia

del Docente Nicolás Madoery.

● Elevaron la propuesta al Consejo Superior de designar al docente

Juan Mariano Ramos en la Planta Interina de la EUdA.

● Elevaron la propuesta al Consejo Superior de efectuar las

designaciones de los docentes Del Pizzo y Medley en Planta

Interina de la EUdA.

● Elevaron la Propuesta al Consejo Superior de modificar el perfil

docente del Profesor Marcos Franciosi.

● Aprobaron la incorporación de modificaciones a la Oferta

Académica de las Carreras de la Escuela Universitaria de Artes

correspondiente al Ciclo Lectivo 2020.

● Elevaron la Propuesta al Consejo Superior de rectificar la

Dedicación Docente Campanella (Planta Interina).

● Designaron Directora de la TUPD, Prof. Ileana Matiasich.

3.- El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día 01 de

abril de 2020 a las 14:00 hs.


